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Trend plot forP3-11_0

minFVI
minFVO

Warning: col ['minFViraw , 'minFVOraw’ ] is missing

2.00 -

o ETcAlraw
—  ETcA1
—&— ETcA

1.0

0.8 -

0.6 1

0.4 -

0.2+

Warning: col ['ETcA2raw’, 'ETcA2avg’, 'ETcA2’] missing

0.0

5000 -

4500 -

4000

3500

3000

2500 -

2000 -

1500 ~

—@— ECopt
—0— ECI
—0— ECO

= & & & & & & & & & o & & & & & o & & o o 2

P =1~

""-———— =

Warning: col ["EGC’] is missing

Warning: col ['PHC'] is missing

6.0
1 1 . 1 1
31.5 1 : —@— WCperM
1
1
31.0 + 1
1
1
1
30. 5 1
1
1
30.0 -D—H+H—H—H—O—H—H—H+.+Q+H—H+.—‘—H—H+.+.+H—H+.+H—|
1
1
29.5 - :
1
1
29.0 - |
Warning: col [ WCperMraw' , 'WCperMavg'] is missing :
28.5 1
1
1 1 . 1 1
050 9—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0000—0 0000000000000 000090000000
1
1
1
0. 45 ~ i
1
1
1
0. 40 + 1
1
1 —@— minDeltaM
0. 35 + : —@— avgDeltaM
: —@— stdDeltaM
0.30 —D—H+H—H—H—.—H—H—H+.+.+H—H+.—+—H—H+.+.+H—H+.+H—I
1
1
0. 25 |
1
1
0.20 p—0—0—0C—"0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—C0—0—0—0b—0—0O0—0C0—0—C—0—C—0—C—0—0C—0—C—0—0C—0—0—C—
1
1 1 . 1 1
30 -H—.+H—H—H+.+H—H—H+.+H—H+.—?—H—H—H+.+H—H—.—O —0—  begM 1
: =@ maxM
98 : —&®— minM
1
1
1
i 1
26 I
1
24 ~ 1
1
1
1
22 :
1
1
1
20 —Oo—o—~o—o—~Oo—Co0—0o0—0o0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0O0—0—0—0—0—0—0—0—C0—0—80—0—0—0—C0—0—C0—0—0—0—0C0—0—C0—0—C—0—0C—0—C—

adjFVOR

-0. 02 ~

—0. 04 ~

Warning: col ["adjFVIRraw’, "adjFVIR, "adjFVORraw' ] s missing

0.3 -

0.2 -

(] FRA

® FRC o ® °
[ FRraw

— R

60

59 A

58 A

57

56

55 A

54 -

—@— beg wc

0 10 20 30 40

250 A

200 -

150 -

100

50 -

o postFgEtraw
—0— postFgEtavg
—@— postFgEt




FgDaily







ESo ETclis ETcPT ETcP ETcldef ETcl

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

1.00

0.75

0.350

-0.25

-0.00

--0.25

-0.50

-0.75

ETcl ETcl

| |
def ETcP ETcPT ETclis ESo pR p RH



° ° ° °
500 - ) (N o0 ° ° °® .o .oi.
® o ® 9 o % ) ®oo
400 - 7 o o, ° 7 °, o o ¢ . % ¢ ° ° o ® %
o @ e ° [ ° ()} e ® oo
= 300 - | 1
w ° ° ° ° °
200 - i o | ° ° ° °
° ) ° ° °
¢ ® ° ¢ ° ° ¢ ° o: .. °
100 4 | o ° ® 1o ° ) o . P 1) . ® ’
o o® ® oo °* ® e o % ¢ o’ ° ® o |ed% of¢ PP
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
1750 ~ ° o e E ) [ ) () )
e - ® 0,° ] o o_'o
1500 L o. ® ° ... 0.'5.00 o o .0.. ro.O °® 0}3.
i > o - . ° ° »
® . @ e ..o ® ™ ) .o.... ° O.)...o . ® . L) ¢ .. .«8 °
[ ° ° » C
1250 1 @ ° [ - . o "o o LA ® ° e
° ° ° ° °
© 1000 + R R
= ° ° ° °
(NN
° ° ° °
7501 o ] e ) °
° ° ° ° °
50071 e - - ) ® ()
° ° ° °
2504 o E E °
T T T T T T T T T T T T T T T T T T
° ° o © o © ° L
22 - . .
° ° ° °
° @ o ® ™
| ° ... R (] o | e® ° () | ) .a .. @ ..,Q [ ]
20 ® o @ Y (-]
L) L4 oo © )Y ®og ©
® o [ J ® o .. (] ... PY [} G © PS o .. .. ..
— 18 - o 4 (] 4 (] o
° ° ) ° ° ®
16{@ © - ) ® - ° ®
° ° ° °
144 @ E E °
° ° ° °
° ° °
80 e E ® E )
° °
5 1e 1 ° 1 ° °
70 1 €® - o o 4 ® o
° ° ° °
- 65 1 ® 7 ) 7 )
[a'4
601 &_® e o ° %o o % PY o0
o ° o % 0e% .° o ° o o',
55 ° “ i o ° ° $
o ©® o S ¢ g0 “of d © o *»® ¢
507 e ® - ) - ° [ ) [ o
e ° . °* o $ * .

45 1 ° ] ° ] °
1200 ) E ) B ® ) )
1000 E E

800 R R
£ 600 A ° - ° - ° ) °
® o ® e o X
400 P ] ® e ] o ® o o ° %
° ® ° ° ¢ ¢ ° :‘ ® :
200 - R R
o3 3,° o ® o °% %%, ° e ¥ ® o’ o ® % e
.’. .. . . .. . * . a . . .
o4 ® i ° i ° ° i e %o ® ° ¢ 0% e
400 - . .
o ® ® ° ® ° o © ) e® ©
350 4 ° ° °®_ i A N o _©® °* | ®*ee ® e
U ° °: ..3 ° o . .!,'o' i ¢ o 6% © ° % :o.:.’o e%e o .
3009 eogq . . Y . .o'. @ ¢ . «e® © o % .
250 ~ ° 7 ° 7 ° ° °
— e ® ° ° ° ° o,
2004 o R ) 1 e ° °
150 A - -
100 - E E
50 @ 4 o 4 o ® ® j
T T T T T T T T T T T T T T T T T I
200 400 500 1000 1500 12.5 15.0 17.5 20.0 22.5 50 60 70 80 0 500 1000 100 200 300 400
ETcl ETol T RH VN



1600

1400 ~

1200

1000

800 -

600

400 -

200 -

obs
Fit

50

100 150

baiA

baiB

1.0

0.323

0.0272

0.8 -

0.6

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2 0.4

0.6 0.8

1.

obs

1200 ~

1000

800 -

600

400 ~

200 -

Fit vs obs: a=1.18, b=-40.2

r=0. 67

1.0

200

300 400

Fit

500

0.8 -

0.6 1

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.

0



hour

100

7:55
80

9:05
10:40 60
12:00 40

13:15
20

14:40
1 1 1 1 _0

% & & B XS B




P3-11

BfiE) | EBIETK (D) | EB=E (EH/EK) | XK SRR

07:55 159 70.0 Ag| TnHAe07:55 KENFEF (KRAEEES)
09:05 159 70.0 FH| 7mHA@09:05 KRENFZF (KRATRELES)
10:40 159 70.0 FA| FhHA@10:40 KEEF (KAEESS)
12:00 159 70.0 FA| FnHfe12:00 REIFRF (RFEERES)
13:15 159 70.0 FH| FHA@13:15 KREIEF (RATREES)
14:40 159 70.0 FA| TiHR@14:40 RHEF CKRAEZRSD)
2t 954.0 (6:%) 420.0 3ESHKEC: 2080.0, PH: 6.0

REREBIEC (2740.0) HiZEEC (2000.0) REK K, BHRE

HEEIHECE (2740.0 vs 4155.0) RS




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant)

P3-11_0, Day=28 (2025-04-30)

1\3/0|(3 VPERY, ET - VI, V0, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET

104

469|

00 ool_

(S
o
o

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0

TargetPH=6. 5, TargetSetPH=6.0

100 A

50

1
I
ByWoFv @D28:02:59: ET=469 Fg=420.0 Ro=16.0

=

T
[=2]
(=}
o

T
S
o
o

T
N
(=}
o

cumET (ml/plant)

1.0

16

17

19

20

21

22

23

0.8 -

A

A

A

E3
B

=
B

£33
B

E3
B

E3
B

0.6 1

0.4+

0.2~

0.0

800 4
600
400 A

200 -

"PPFD_obs’] is missing

\ A A WarAing:,fol [\l

25 -

20 A

15 4

"To_obs'] is missing

80 -

60

40 ~

—— RH Warning: col ['RH obs’, 'RHo obs’] is missY}

0.6 1

0.4+

0.2~

0.0
0.

0 0.2 0.4 0.6

0.8

1.

0

- 1000

- 1500

FRV (ml d-1)



hour

:05

105

:05

105

:05

145

:20

:55

100

80

- 60

- 40

% & L B &

P & &8 A
(’,\ 2 N _‘)@\ 1N 1

% ] Q\z\ \ )&’6

A

\%_
%,
) -
e
ey
>
“
4
%,
&
‘N

%

%

o
-



P3-11

AyiE) | EBIATK (FD) | EBE (BEH/HK) | XHR R

07:05 152 70.0 FH| {BRi%@07:05 Bz (kRFA{ERER)
08:05 152 70.0 |Z=| {Ri&e08:05 Bz (KREAEHE)
09:05 152 70.0 | {Ri%@09:05 Bz (REERSE)
10:05 152 70.0 S| 1Ri%@10:05 Bz (REEESE)
11:05 152 70.0 S| Ri&e11:05 Bz (REERESR)
12:45 152 70.0 B5| Ri%e12:45 B (KRR
14:20 152 70.0 B 1Rige14:20 Bzh (REEESER)
15:55 152 70.0 BS| 1Ri%e15:55 Bz (GREMEESE)
21t 1216.0 (8%) 560. 0 3 WF&KEC: 2080.0, PH: 6.0

TERRHER 2 STEEARFF (195.0 :

ZRIASEPRIERE135.0 ml.

135.0), FAlEEHT—@ % XA HS
LoRGERRET 4 (300) 57HA (156. 0) FF, FIREH T & MG EIRS £ XER

REREESBEEC (2690.0) Hi&EEC (2000.0) REIK, IBHE

HEEIHECE (2690. 0 vs 4395.0) 15




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-11_0, Day=27 (2025-04-29)

60

40 -

20 -

N

(=]

o
I~

100 A

VI, VO, FRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, adjFRV, ET

744
500 67

46 Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing

v
FRV

- 1500
- 1000

661 500

1.0

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing

TargetPH=6. 5, TargetSetPH=6.0

Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing

0.0

200 -

150 A

100 -

50

]
Bylnit @D28:02:59: ET=565 |Fg=630. 0 Ro=2.0

+

- 1500
7

- 1000

- 500

o
3 4 5 6 7 8 9

—_
N

10

11

12

21

200 -

]
?

™
T0H

f5 B | | B[R |B[K]|KE

E3
B

ES
5]

£3

B

3

B

E3 ES
B 5]

150 A

100 -

50

ByEt @27 18:45: ET=511 Fg=1016. 0 Ro=nan

® - 1000

- 500

Vs
1 2 3 4 5 6 7 8 9

10

11

14

15

21 | 22 | 23 | 9900

200 -

p——& @ 4 @ L 4 4
=3 F-N F-N .
HHE

5 | 5 | B | s | B [Z=| M [Z=]| BB

E3
B

ES
5]

=
B

E3
B

E3
B

ES
5]

=
B

E3
B

E3
B

ES
5]

=
B

E3
B

E3 ES
B 5]

150 A

100 -

50

1
ByWoFv @D28:02:59: ET=466 Fg=560.0 Ro=16.0

- 1000

—S$ e : - 500

1.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10

11

14

15

16

17

18

19

20

21

22 23

0.8

1

1

|

1

1
) —eo—90—¢—0—o
P N W W N

HHE

5 | 5 | B | s | B [Z=| M [Z=]| BB

E3
B

ES
5]

=3

B

E3
B

E3
B

ES
5]

=
B

E3
B

E3
B

ES
5]

=
B

3

B

E3 ES
B 5]

0.6

0.4+

0.2~

0.0
1500

1000 A

500 A

—@— PPFD obs

| 4

| _obs

30 A

20 -

10

80

20 -

60
404 RH ‘

[ ] RH_obs [}
(] RHo_obs

e v P

FRV (ml d-1)

cumET (ml/plant) cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



11.

11.

11.

10.

10.

10.

10.

13

12 4

11 4

10 1

m=380, FV0=0

T T T
600 800 1000

m=515,m FV0=0

5é0 555
m=910,n FV0=0

.90 A

. 88

. 86

. 84 1

. 82

. 80 -

9%5 9é0
m=1065m FV0=0

12 4

11 7

10 1

-&— ME
3é0 3é5 3é0
m=635,n FV0=0
—&— ME
Gé5 6&0 6&5
m=915,n FV0=0
—&— ME
9%5 950 Qé5

1065

1070 1075

——

MW

400

600 800 1000

8.2+

19.

18.

18.

18.

18.

m=440, FV0=0

T T
445 450

m=770,m FV0=0

T T
775 780

m=1045n FVO=0

1050 1055

m=380,n FV0=0
3é5 350

m=500, FV0=0

10. 20 A

—o— ME

10. 15 A

10. 10 -

10. 05 A

10. 00 -

500 565 5%0
m=905,n FV0=0

905 9%0 9%5
m=1050n FV0=0

9.0 -

8.5

8.0 A

7.5

1650 10%5 1660
m=440,n FV0=0

-o— MW

20. 25 A

20. 00 ~

19. 75 A

19. 50 A

19. 25 A

440 445 450



m=500, FV0=0

21. 25 A

21.00 A

20. 75 A

20. 50 A

20. 25 A

—— MW

19.5

T
500

565 5%
m=905,n FV0=0

0

19.0 A

18.5

18.0

17.5 A

—— MW

T
905

9i0 Qi
m=1050m FV0=0

5

22.

21.5 A

21.0 -

20.

—0—

M_Ww

1055

1060

22.

22.

22.

21.

21.

19.

19.

18.

18.

17.

22,

22.

22.

22.

22.

21.

m=513, FV0=0

—— MW

515

520
m=910,n FV0=0

T
525

—o—

M_W

T
910

915
m=1065n FV0=0

T
920

—— MW

1065

1070

1075

m=635, FV0=0

20.0

19. 8

19.6 A

19.4 4

19. 2 ~

—o—

M_W

T
635

6&0 6&5
m=915,n FV0=0

19. 75 A

19. 50 -

19. 25 -

19. 00 -

18. 75

18. 50

—o—

M_W

T
915

T
920 925

18.

18.

18.

18.

18.

18.

18.

22 -

21 -

20

19 4

m=770, FV0=0

—— MW

T
770

7%5 7é0
m=1045n FV0=0

—— MW

T
1045

T T
1050 1055




hour

:00

:00

:00

:00

105

115

110

:15

140

100

80

- 60

- 40

% & Q& B &
A4 & B X B B[
X .:%,\ N AN N
< ] Q\z\ A\ )&’6

A

\%_
%,
) -
e
ey
>
“
4
%,
&
‘NN N

%

%

o
-



P3-11

BriE) | EBIATK (7)) | EME (BEH/HK) | XKR ERR

07:00 190 60. 0 B {Ri&@07:00 Fzi (KREAEESE)
08:00 190 60. 0 BE| 1Ri%e08:00 Fzh (KL
09:00 190 60.0 S| 1Ri%@09:00 Fzh (REEER)
10:00 190 60.0 B 1Ri%e10:00 Fzh (REEESE)
11:05 190 60. 0 S| Rige11:05 Fz (REAEHE)
12:15 190 60. 0 S| Ri&e12:15 Fzi (REAERESR)
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HEERECE (2620. 0 vs 3500.0) FiE
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P3-11
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23t+]1520.0 (8%) 480.0 329333 %EC: 2080.0, PH: 6.0
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PRIASLPRIEBRE86.0 ml.

86.0), AIREAT—@%E XAE)
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P3-11_0, Day=25 (2025-04-27)
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P3-11
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14:00 190 50.0 B 1Rige14:00 Fzh (REEZESE)
15:35 190 50. 0 BS| 1Ri%e15:35 Fzh GREEESE)
23t+]1520.0 (8%) 400.0 329333 %EC: 2080.0, PH: 6.0

TERRHER 2 STEEART (124.0 :

PRIASLPRIEBE89. 0 ml.

89.0), AIREAT—AE XAHE
LRGEREE (190) 57148 (106. 0) FF, FIREH T & MREEIRS £ XER

REREBIEC (2600.0) 5i&7EEC (2000.0) REIK, BHE
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P3-11_0, Day=24 (2025-04-26)
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